

电三轮冲进手机店 驾驶座居然坐着一条狗

4月23日,一段小视频在泰兴市民微信朋友圈传开——一辆“无人驾驶”的三轮车突然笔直地冲进了手机营业厅。营业厅的玻璃门和柜台被撞坏,幸好营业员坐在角落没有受伤,大家被这突如其来的动静吓得不轻。现代快报记者获悉,众人反应过来后连忙上前查看,竟然发现三轮车驾驶室内坐着一只狗,原来是车主停车后没有关闭电源,狗狗无意中触动油门惹祸。

通讯员 陆裕顺 现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华



扫码看视频



电三轮车冲进店里,驾驶室突然冒出狗狗的脑袋 视频截图

从现场视频来看,这个营业厅位于泰兴第一高级中学西北角的路口。这段视频显示,4月22日上午10点多钟,营业厅里,两男一女三名工作人员在店里坐着。10点36分24秒,一辆蓝色的三轮车突然快速冲进店里,撞坏玻璃门后,又将营业柜台顶到了墙边,柜台玻璃也碎了。失去控制的三轮车幸好被柜台抵住,才没有继续往前冲造成更大损失。

就在大家惊魂未定时,不一会儿工夫,只见从三轮车驾驶室内突然冒出了一只狗狗的脑袋。此后一名男子进入店内,将三轮车推出营业厅。从视频中车主和周围人的对话来看,应该是车主将宠物狗带进了驾驶室。当时在手机营业厅门前停车后,车主没有关闭电源就离开了驾驶室,而狗狗可能在无意中触动了开关将三轮车开进

了手机营业厅闯祸,万幸的是事故没有造成人员受伤。据悉,事故造成手机营业厅大门玻璃以及里面两个柜台受损,由于损失不大,双方自行协商赔偿。民警提醒市民,外出携带宠物,一定要系好牵引绳。如果是驾驶车辆外出,停车时要拔掉钥匙或将电源油门关闭,不要将宠物单独留在车内,以防发生意外。

井盖没了 4部门踢了7天皮球 宿迁市宿豫区纪委督办,仅两小时就装好了

最近,宿迁市不少网友在当地几个网络平台上投诉,反映宿豫区湘江路小吃一条街北面一处窞井盖没了,经常有三轮车、小轿车陷入其中,却无任何部门过问处置,随后引来不少网友跟帖吐槽。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖

现代快报记者了解到,接到网友反映的情况后,宿迁市宿豫区成立了调查组,没想到在随后的调查中,这个最终仅用了2个小时就安装完毕的井盖,却让调查组见识了一场持续整整7天的“踢皮球比赛”!井盖没了到底应该谁负责?现代快报记者了解到,调查组先是找到负责城市管理问题交办的宿豫区数字化城管中心了解情况。该中心工作人员张瑞表示,从该问题发现之初,在没有明确井盖维修职责归属也没向相关领导报告的情况下,就直接将问题先后随意“甩手”交给了豫新街道办事处、区住建局、区水务局处置,但3家单位均以各种理由将问题退回,“球”被踢来踢去。调查组又分别询问了3家单位相关人员。豫新街道城管办工作人员路变兰表示,在接到问题

并实地查看发现,缺失井盖点位不在街道管理范围,就将问题直接退回了,至于后来又交办给哪个单位就不清楚了。宿豫区纪委介绍,宿豫区数字化城管中心由于害怕因小事酿成大祸,慌乱之下便“另找下家”,又将问题交办给了区住建局。该局工作人员秦某称,雨污管网维护职责已移交区水务局,建议交给区水务局处理。随后,问题又到了区水务局,但该局城市水务管理处主任黄宜腾表示,该问题不属于城市雨污管网维护范围,还是应该由所在街道处理。现代快报记者了解到,就这样,这场多部门参与的“精彩足球赛”整整持续了7天,其间没有任何单位“认领”问题,也无任何人去排除隐患。在随后召开的全区城市规划建设管理会办会上,宿豫区数字

化城管中心建议将该问题交由豫新街道处理,最后“球”又回到了豫新街道,问题依然没有解决。最终,经宿豫区纪委跟踪督办,豫新街道安排相关人员对缺失井盖点位采取措施,排除了安全隐患,随后区水务局组织人员到现场查看情况,这个被踢了7天皮球的井盖,仅用2个小时便补上了。随后,宿豫区纪委依据相关纪律规定,给予豫新街道、区数字化城管中心、区水务局全区通报批评处理,责成豫新街道党工委向区委作出书面检讨,责成区数字化城管中心厘清工作职责,并形成规范性文件,杜绝此类问题再次发生。同时,对豫新街道、宿豫区数字化城管中心、宿豫区住建局、宿豫区水务局等四个单位8名相关责任人进行提醒谈话。

女生被高尔夫球杆误伤获赔4万

快报讯(记者 邓雯婷)初一学生莉莉上体育课时,被男同学小虎用高尔夫球杆击中,门牙断裂。莉莉的父母将小虎和学校告上法庭,索赔10万多元。近日,在南京栖霞法院调解下,小虎的父母赔偿莉莉2.8万元,学校补偿给莉莉1.2万元。莉莉和小虎是同班同学。去年4月14日下午,在上体育课期间,老师在安排学生跑圈和热身活动后,让学生自主活动。此时,其他班级在上高尔夫课,莉莉和小虎等4名同学来到学校高尔夫项目练习场地。高尔夫老师正在地上整理摆放高尔夫球器材,小虎在没有征得老师同意的情况下,挥动高尔夫球杆,不料击中站在

他身后的莉莉。莉莉左侧门牙断裂1颗,右侧门牙神经受损,上下唇随即破裂流血。莉莉父母表示,事情发生后,学校做了简单处理,后高尔夫老师开车送莉莉前往省口腔医院治疗。班主任和小虎父母以为是南京市口腔医院治疗,当时去错了地方。前期已为莉莉花了不少治疗费,后期还需要治疗,断门牙对女孩子美观影响太大,甚至会影响到就业,因此索赔精神损失费2万元,加上伤残赔偿金和误工费等共计索赔10万余元。法院认定莉莉的损失共计4万元,小虎承担70%的责任,他的父母赔偿2.8万元,学校自愿补偿1.2万元。(人物化名)

青年旅社上演“中山狼”现实版故事 “穷游”姑娘转走好心老板15万

快报讯(通讯员 秦公轩 庄颖 记者 陶维洲)放在银行理财的31万元到期了,没拿到利息,还少了5万元。南京一家青年旅社老板蔡女士最近遭遇这样的怪事。一番调查后,她发现钱居然是被自己好心收留的一个“穷游”姑娘给转走了。前几天,蔡女士想起自己的理财产品好像到期了,到银行查询发现买理财的钱少了5万,被人转走了,最终进了自己旅社义工小星(化名)的账户。看着挺老实的一个小姑娘,怎么背着自己偷钱呢?回到店里,蔡女士把小星叫来询问,这才得知在过去的半年里,小星已经先后转走15万元。原来,小星是个“穷游”姑娘。去年8月,她到南京时,钱花光了,连个落脚的地方都没

有。蔡女士看她可怜,便收留在店里做义工,每天负责打扫卫生、接待客人、收收押金,蔡女士给她提供免费食宿。一段时间下来,蔡女士见小星踏实能干,便对她很信任,经常带着小星一起出去采购,用支付宝、微信等软件支付时也不避讳。小星悄悄记下支付密码。去年国庆小长假,旅社生意火爆。小星趁着蔡女士忙着招待客人,偷偷将蔡女士的手机拿走,转了两万给自己,随后又将账单记录偷偷删除。过了一段时间,小星发现蔡女士没有察觉,胆子大了起来,一发不可收拾,只要钱花完了,就从蔡女士手机里转账。前后转了约15万。蔡女士向建康路派出所报警后,小星因涉嫌盗窃被刑拘,相关工作还在进一步开展之中。

为“把最好的给孩子”竟然行窃 单亲妈妈偷9000多元婴儿用品



嫌疑人抱着孩子盗窃 警方供图

快报讯(通讯员 鼓公宣 赵笑 记者 顾元森)“把最好的给孩子”是每一个母亲的心愿,但做法必须合法。4月23日,南京鼓楼警方通报称,近日某婴幼儿用品店服饰被盗,损失数千元。警方调查发现,嫌疑人竟是两名“单亲妈妈”。4月15日,阅江楼派出所接警后展开调查,通过调取店内监控,发现两名女子有盗窃嫌疑。4月17日,民警伏击蹲守,将王某抓获,在她家中搜出了大量的婴儿衣服、鞋、护肤品等用品和儿童电子琴,共计68件,价值总计9002元。王某对盗窃行为供认不讳,还交代了一起作案的沈某的联系方式。4月20日,沈某主动投案自首。经查,王某30岁,儿子只有22个月大,是一名单亲妈妈。

因她没有固定收入,无力负担比较好的婴儿用品,觉得愧对儿子。在一次带儿子到婴幼儿用品店玩时,发现店门口防盗铃坏了。3月24日她趁店员不注意,将货架上的婴儿衣服和护肤品放到包里,从店门口走向负一楼。在给儿子“添置”不少家当后,尝到甜头的王某先后6次到店里盗窃婴幼儿用品。民警搜查时发现,很多被盗物品还是崭新的,没有拆封。3月底的一天,王某在和一同打工的年轻妈妈沈某闲聊时,向沈某透露了这个秘密。两人便先后3次一起到这家店合伙盗窃。目前民警已将婴幼儿用品发还给店家,王某、沈某因涉嫌盗窃罪已经被警方刑事拘留,此案正在进一步审理之中。